Они кружились в танце на татами, и призрачный огонь свечей играл на мечах.  Они были молоды и бесстрашны. В их глазах пылал тот же огонь желания, но, присмотревшись повнимательнее, можно было найти отличия в этом огне. Его огонь был силой, сжигающей всё на своём пути, существом без жалости и правил. Он был Тёмным. Она же напротив, источала тепло, согревающее в холодное время, огонёк, к которому протягивают свои озябшие руки замёрзшие люди… Она была Светлой. 

Они кружились на татами, изучая реакции друг друга. 

«Любимый! Я же не могу без Тебя!» - кричала Она внутри, вглядываясь в глаза противника.

«Дорогая! Как я хочу бросить этот меч, и просто обнять Тебя!» – думал Он, мимоходом любуясь её стройной фигурой. 

Но Тьма Свету не друг, так что они продолжали кружиться на татами, понимая, что танец этот вечен.  Он сделал выпад вперёд, но Она успела подставить блок, переходящий в контратаку, встреченную таким же блоком. Они прекрасно знали друг друга. Они знали, что можно ждать друг от друга. Они были настолько похожи, что оценивали друг друга по себе, и, как это ни странно, ни разу не ошиблись. Лезвия клинков светились в полутьме зала загадочным светом, то скрываясь от взора, то попадая на освещённое место. 

Он сделал выпад вперёд, но Она удивила Его, опустив клинок, и, смотря ему в глаза,  не поставила блока, не атаковала, не делала ничего. Просто смотрела на Него, и Он тоже остановил движение клинка.  

«Ты же меня любишь» – беззвучно шептали Её губы. Такие желанные. Желанные Ним. 

«Да» – так же беззвучно отвечал Он, вглядываясь в Её глаза, и находя там подтверждение свои чувствам. 

«Тогда давай быть вместе, любимый» – шептала Она, прикасаясь к его плечу. 

«Я согласен, любимая» - отвечал Он. 

И теперь они стояли на татами, обнимая друг друга, шепча слова безумия, такого желанного и необходимого. Оба были счастливы, оба были влюблены. Он отклонил её голову назад, и впился своими губами в её губы, приоткрытые в предвкушении поцелуя. Её тело отреагировало молниеносно, словно искра прошла между ними. Они стояли в полумраке зала и целовались. 

Вдруг внезапно дверь открылась под порывом холодного ветра. Влюблённые не заметили ничего, продолжая ласкать друг друга в объятьях. Ветер был предвестником бури… Великая Инквизиция, призванная следить за Тьмой и Светом, ворвалась в зал вместе с ветром, и, растащив влюблённых по углам, начала допрос.

· Ты, Светлая? – спросили первым делом у неё.

· Да, - ответила Она без эмоций. – Я – Светлая.

· Что же Ты делала рядом с этим Тёмным?

· Я люблю его, - отвечала Она.

· Как Ты, Светлая, можешь любить Тёмного?

· Могу, - усмехнулась Она горько, понимая, что спасения от Инквизиции не будет. – И буду любить.

Её на некоторое время оставили в покое. И обратились к нему.

· Ты – Тёмный? – спросили у Него.

· Да. – Твёрдо ответил Он. – Я – Тёмный.

· Так как же Ты можешь быть рядом с ней, своим противником и врагом?

· Я люблю её, - нежно отвечал Он, ободряюще глядя только на Неё. 

Инквизиторы молчали, не зная что делать в этой ситуации. Только Великий Инквизитор усмехнулся непонятно чему. 

· Дайте им клинки, и пусть они фехтуют друг против друга. Кто выживет – окажется свободным, если же они откажутся – закинуть их в сумрак. Навечно, чтобы они никогда не встретились, чтобы их души мучались вдалеке друг от друга. 

Им выдали клинки, их поставили на татами, и…

… они кружились в танце на татами, и призрачный огонь свечей играл на мечах.  Они были молоды и бесстрашны. В их глазах пылал тот же огонь желания, но, присмотревшись повнимательнее, можно было найти отличия в этом огне. Его огонь был силой, сжигающей всё на своём пути, существом без жалости и правил. Он был Тёмным. Она же напротив, источала тепло, согревающее в холодное время, огонёк, к которому протягивают свои озябшие руки замёрзшие люди… Она была Светлой. И поэтому решилась.

· Я не буду выступать против него, - встала Она в позицию защиты, и не зря. Слухи о нравах Инквизиции обошли как Светлых, так и Тёмных, и все знали – раз попался в лапы Инквизиции, то готовься к худшему. Смерть – слишком лёгкое наказание, да и наказание ли?

· Хорошо, - кивнул Великий Инквизитор, поднимая руку, - тогда Ты будешь вычеркнута из Книги Судеб. 

И Великий Инквизитор, улыбаясь зло и неприятно, попытался опустить руку, чтобы вызвать Смерч Безумия, самое страшное заклинание в арсенале Инквизиции. Но не успел, так как Она метнула в Великого Инквизитора свой клинок. И промахнулась. Великий Инквизитор только усмехнулся, и хотел опустить руку, но не успел. 

· Я буду драться с ней! – ответил Он, выступая в освещённый круг и готовя лезвие клинка к фехтованию.

Инквизитор улыбнулся. Но эта улыбка, казалось, выражала разочарование. 

· Дайте ей клинок! – скомандовал Инквизитор. 

· Но я не буду! – отрезала Она.

· Будешь! – ответил Он, разрезая воздух клинком. – Я Тебя не любил. Никогда. Не любил. 

· Как… - у неё перехватило дыхание. Слёзы струились по щекам, но она этого не замечала. Сердце сжималось, било то быстрее, то затихало. И вот наступил такой момент, когда ей стало всё равно. Она любила того, кто не любил её.

· Как Ты мог – только и смогла выговорить Она. 

· Как мог, так и смог, - ехидно ответил Он, подступая к ней. – Итак, меч на изготовку!

Тьма Свету не друг, так что они продолжали кружиться на татами, понимая, что танец этот вечен.  Он сделал выпад вперёд, но Она успела подставить блок, переходящий в контратаку, встреченную таким же блоком. Они прекрасно знали друг друга. Они знали, что можно ждать друг от друга. Они были настолько похожи, что оценивали друг друга по себе, и, как это ни странно, ни разу не ошиблись. Лезвия клинков встретились в полутьме зала, осветив его загадочным светом.

Он вогнал клинок ей в грудь, и с перекошенным от боли лицом наклонился над Ней. 

· Я люблю Тебя, - прошептал Он, целуя леденевшие с каждой секундой губы. – И мы будем вместе. Навсегда. 

Молниеносно Он вытянул из её рук клинок, и… Через минуту на земле стало на две души меньше. На одну Светлую и одну Тёмную. На две влюблённых души. 

Великий Инквизитор удивлённо поднял брови и прошептал: «Когда-то, много веков назад я тоже полюбил. Я был Светлым, она была Тёмной. Но мы любили друг друга. И когда нас засекла Инквизиция, нам предложили выбор –либо развоплощение, либо смерть кого-то из нас от руки другого. Я выбрал первое, она второе. Она сама напоролась на мой клинок, подарив мне тем самым жизнь. После чего я пошёл в Инквизиторы. Свет и Тьма, а они действительно любили друг друга! И Теперь они вместе. Навсегда! ». 

